

2022年6月2日

株 主 各 位

兵庫県尼崎市金楽寺町2丁目2番33号

株式会社タクマ

代表取締役社長 南條 博昭

招集ご通知記載事項の一部訂正について

2022年6月2日にお送りした当社「第118期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第118期定時株主総会招集ご通知」34ページ

事業報告、4. 会社役員に関する事項、(2) 取締役の報酬等の総額等 のうち、「報酬等の総額」および「非金銭報酬等」の金額

2. 訂正内容

(訂正箇所には下線   を付しております。)

訂正前

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	業績連動 報酬等	非金銭 報酬等	
取締役(監査等委員を 除く。)	<u>262</u>	183	36	<u>41</u>	8
取締役(監査等委員) (うち社外取締役)	56 (35)	56 (35)	—	—	6 (4)

訂正後

役員区分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)			対象となる 役員の員数 (名)
		基本報酬	業績連動 報酬等	非金銭 報酬等	
取締役(監査等委員を 除く。)	<u>260</u>	183	36	<u>40</u>	8
取締役(監査等委員) (うち社外取締役)	56 (35)	56 (35)	—	—	6 (4)

(注) 記載の金額は、百万円未満を切り捨てております。

以 上